



## Председатель СК России поставил на контроль в центральном аппарате ведомства ход расследования уголовного дела по факту ДТП в Свердловской области



29 января 2024 года недалеко от посёлка Верх-Нейвинского произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса и легкового автомобиля. В результате данного инцидента погибли трое взрослых, находившихся в легковом автомобиле. Также от полученных повреждений скончался находившийся в автобусе тренер хоккейной команды. Кроме того, травмы получили несколько детей – пассажиров автобуса. В настоящее время пострадавшим подросткам оказывается необходимая медицинская помощь.

По данному факту СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о расследовании уголовного дела.

Ход следствия поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1857041>